



ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΔΗΜ. ΒΛΑΧΟΥ

Ο Χαράλαμπος Βλάχος γεννήθηκε και μεγάλωσε στο Μαρούσι, στις 6-2-1968. Ολοκλήρωσε τόσο τη δημοτική, όσο και τη μέση εκπαίδευση σε σχολεία του Αμαρουσίου, και κατόπιν φοίτησε στη Νομική Σχολή Αθηνών (Νομικό Τμήμα).

Ακολούθως, κατά το ακαδημαϊκό έτος 1995-1996 παρακολούθησε μεταπτυχιακό πρόγραμμα (Master of Laws) στο δίκαιο περιβάλλοντος στο Πανεπιστήμιο του Kent (University of Kent) της Μ. Βρετανίας.

Έλαβε άδεια άσκησης επαγγέλματος δικηγόρου Αθηνών, οπότε και εγγράφηκε στον οικείο Δικηγορικό Σύλλογο το έτος 1995. Από τότε ασκεί το επάγγελμα της ελεύθερης δικηγορίας, διατηρώντας γραφείο στο Μαρούσι και επί της οδού Β. Σοφίας αριθμ. 22. Από δε του έτους 2004 έχει προάχθηκε σε Δικηγόρος στον Άρειο Πάγο.

Παράλληλα, από το έτος 2001 απασχολείται ως νομικός Σύμβουλος της Δημοτικής Επιχείρησης Κυκλοφορίας του Δήμου Αμαρουσίου (Δ.Ε.Κ.Δ.Α.), καθώς επίσης έχει εκπροσωπήσει το Δήμο Αμαρουσίου σε ποικίλες δικαστικές και εξώδικες νομικές υποθέσεις.

Από την 10ετή και πλέον επαγγελματική του δραστηριότητα, που έχει αναπτύξει στο Μαρούσι, έχει αποκτήσει αφενός ευρεία πελατεία αποτελούμενη κατά κύριο λόγο από κατοίκους και δημότες Αμαρουσίου, αφετέρου έχει χειρισθεί μεγάλο κύκλο υποθέσεων με διαφορετικά αντικείμενα.

Από την 5ετή και πλέον ενασχόλησή του ως Νομικός Σύμβουλος της Δ.Ε.Κ.Δ.Α, έχει χειρισθεί όλο τον κύκλο των νομικών και άλλων υποθέσεων της Δημοτικής αυτής Επιχείρησης (δικαστική και εξώδικη εκπροσώπηση, συμμετοχή στη διαμόρφωση, εισήγηση και υλοποίηση αποφάσεων, υποστήριξη λειτουργίας του οικείου Διοικητικού Συμβουλίου κλπ), και έχει συνεργασθεί επ' ευκαιρία της δραστηριότητάς του αυτής με όλο το ανθρώπινο δυναμικό του Δήμου Αμαρουσίου, αποκτώντας έτσι πέρα από τις επαγγελματικές, φιλικές και κοινωνικές σχέσεις μ' αυτό.

Επίσης, έχει χειρισθεί επιτυχώς διάφορες νομικές υποθέσεις του Δήμου Αμαρουσίου ενώπιον δικαστηρίων όλων των βαθμίδων και όλων των αντικειμένων που αφορούν τη λειτουργία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (υποθέσεις απαλλοτριώσεων, τέλους περιβάλλοντος, φωτισμού και καθαριότητας, πολεοδομικές κλπ).

Από το έτος 2000 είναι παντρεμένος με την Μαρουσιώτισσα, Ιωάννα Πορτόλου, και από το γάμο τους έχουν αποκτήσει δύο παιδιά, την Ελένη 5 και τον Δημήτρη 3 ετών.

Προέρχεται από οικογένεια που ζει και δραστηριοποιείται επαγγελματικά στο Μαρούσι από το έτος 1950.

Μάλιστα, ο πατέρας του, Δημήτριος Βλάχος, Δικηγόρος, εκλέγεται από το έτος 1964 μέχρι το 1967, και έκτοτε από το 1982 μέχρι σήμερα Δημοτικός Σύμβουλος Αμαρουσίου μετέχοντας στη σημερινή διοίκηση, και έχοντας διατελέσει Αντιδήμαρχος, Πρόεδρος Νομικών Προσώπων και Δημοτικών Επιχειρήσεων.

Επίσης, ο θείος του, Χρήστος Βλάχος, Μαθηματικός, εκλέχθηκε με το χρίσμα του ΠΑΣΟΚ Δήμαρχος Αμαρουσίου επί δύο τετραετίες, κατά το διάστημα από το έτος 1983 μέχρι το έτος 1990.